

CF 047 MI/IMP/2021 MANIFESTAZIONE D'INTERESSE AI FINI DELL'INDIVIDUAZIONE DI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE PER L'AFFIDAMENTO DI UN CONTRATTO AVENTE AD OGGETTO LA FORNITURA DI MATERIALE ELETTRICO ED ELETTRONICO.

CHIARIMENTI

DOMANDA N. 01

La sede/filiale richiesta nell'area metropolitana milanese può coincidere con le sedi/filiali richieste entro 20km da almeno due delle tre tratte di competenza (tratte individuate come dall'allegato "Elenco Siti Consegne")?

RISPOSTA N. 01

Si richiama quanto previsto nel Capitolato: *"Si richiede che il fornitore abbia più sedi o filiali dislocate nelle vicinanze delle tratte autostradali. In particolare, pena l'esclusione almeno una nell'area metropolitana milanese ed una o più sedi in almeno due delle tre tratte di competenza del secondo tronco, entro un raggio di 20km dalle stesse. I soggetti che partecipano a forma singola devono disporre di filiali di proprietà."*

Pertanto, si richiedono minimo tre filiali: una nella città metropolitana e 2 ulteriori in adiacenza ad almeno due delle tre tratte di competenza.

DOMANDA N. 02

Buongiorno, noi abbiamo un ufficio commerciale a Concorezzo, filiale a Pedrengo e Brescia, possiamo partecipare comunque? Abbiamo la possibilità di consegnare nelle zone richieste senza costi aggiuntivi.

RISPOSTA N. 02

Si richiama la risposta al n. 1. L'operatore economico non potrebbe partecipare in quanto non possederebbe i requisiti minimi richiesti in capitolato. Inoltre, l'ufficio commerciale, se sprovvisto di banco per il ritiro materiale non può essere considerato filiale.

DOMANDA N. 03

Vi chiediamo gentilmente se, in riferimento ai requisiti speciali di capacità economico-finanziaria e tecnico-professionale prescritti dalla legge e dall'avviso pubblico di manifestazione di interesse ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., ovvero il fatturato globale medio annuo e l'elenco delle filiali, va dichiarato solo il possesso di tali requisiti attraverso la compilazione dell'All. 1 oppure dobbiamo specificare le informazioni e in tal caso dobbiamo aggiungere un allegato?

in attesa di gradito riscontro, si ringrazia e si porgono cordiali saluti.

RISPOSTA N. 03

In questa fase è sufficiente solo auto dichiarare di possederli.

Novate Milanese, 25.11.2021